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Acta de la Sesión Ordinaria de Junta de Centro 

de 11 de abril 2024 
 
 

En Córdoba, a las 9:30 horas del día 11 de abril de 2024, se reúne la Junta de Centro 
en la sala de juntas de la Facultad de Ciencias de la Educación y Psicología, convocada en 
tiempo y forma, bajo la presidencia de la Decana María del Mar García Cabrera y actuando 
como Secretaria María Dolores Amores Morales para tratar el siguiente orden del día: 
 

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión de Junta de Centro ordinaria 
de 29 febrero 2024, extraordinaria de 13 marzo 2024 y extraordinaria de 20 marzo 
2024. 

2. Informe del Equipo Decanal. 

3. Propuesta y aprobación, si procede, del calendario de exámenes de la convocatoria 
extraordinaria de finalización de estudios del curso 2023-2024 (Anexo 1). 

4. Propuesta y aprobación, si procede, del calendario de tribunales y defensas públicas 
de TFG de la segunda convocatoria del curso 2023-2024 (Anexo 2). 

5. Propuesta y aprobación, si procede, del calendario de prácticum del curso 2024-
2025. (Anexo 3) 

6. Ruegos y preguntas. 

 

 
Asistencia:  
 
 
Profesorado: Abad Merino, Silvia. Adamuz Povedano, Natividad. Antolí Cabrera, Adoración. 
Arrebola Haro, José Carlos. Blanco Ruiz, María Soledad. Calmaestra Villén, Juan. Cuadrado, Esther. 
De León Huertas, Carlota. Gutiérrez Arenas, María Pilar. Maldonado Hervés, Miguel ÁngelMora 
Márquez, Manuel. Moyano Pacheco, Manuel. Peragón López, Clara Eugenia. Poyato López, 
Francisco José. Ramírez García, Antonia. Ramos Miras, José Joaquín. Torres Porras, Jerónimo. Vega 
Gea, Esther María. Personal de Administración y Servicios: Hidalgo Bejarano, Emilio. Velasco Pérez, 
Consuelo. Estudiantado: Aguilar Torres, Elena., Invitados/as: Cuadrado, Esther. Presidenta: García 
Cabrera, María del Mar. Secretaria: Amores Morales, María Dolores.  
Invitados/as: Pérez Dueñas, Carolina.  
Justifican ausencia: Domínguez Escribano, Marta. Fernández de Ahumada, Elvira. González López, 
Ignacio. Luque Salas, Bárbara. Marín Díaz, Verónica. Moriana Elvira, Juan Antonio. Torres Díaz, María 
Luisa. Rodríguez Ruz, Elena. Rodríguez Valenzuela, María del Carmen. 
No asisten: Sánchez Raya, María Araceli. Segovia Aguilar, Blas. Bersabé de la Rosa, Antonio Jesús. 
 

 
 
La Sra. Decana saluda y da comienzo a la Junta de Centro.  
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1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión de Junta de Centro 

ordinaria de 29 febrero 2024, extraordinaria de 13 marzo 2024 y 
extraordinaria de 20 marzo 2024. 

 
Se aprueban las actas presentadas. 

 
2. Informe del Equipo Decanal. 

Felicitaciones:  
- A nuestro compañero Alberto Álvarez de Sotomayor, por haber conseguido su plaza 

de Titular de Universidad.  
- A nuestras compañeras Noelia Jiménez y Carmen León por haber conseguido su 

plaza de Titular de Universidad.  
- A las profesoras Salud Jiménez Romero, Eliana Moreno, Silvia Abad y al profesor 

Miguel Jesús López por haber conseguido sus plazas de profesorado permanente 
Laboral.  

 
Pésames: 

- A Carmela Carmona Delgado por el fallecimiento de su hermano. 
- A los familiares de Miguel Sanchiz Millán, egresado de Educación Infantil fallecido. 
- A los familiares de Mario Lillo, estudiante de 3º de Educación Primaria fallecido. 
- A nuestro compañero Juan Luis Luengo por el fallecimiento de su padre, Juan 

Luengo, profesor jubilado del Centro.  

Bienvenida a la Junta de Centro al profesor Miguel Ángel Maldonado en sustitución de la 
profesora Belén Quintero. Despedida de la Junta también de la profesora Eliana Moreno. 
 
 
Consejo de Gobierno de 21 de marzo de 2024 

El Rector informó sobre el Proyecto de Ámbitos de Conocimiento, que se está 
tramitando. El Proyecto sobre los Departamentos parece ser que no se va a 
desarrollar. Informó también sobre la respuesta de la Junta de Andalucía a las 
titulaciones solicitadas por la UCO. Finalmente, la titulación de Ciencias de la 
Actividad Física y del Deporte se ha rechazado, alegando falta de “empleabilidad 
específica”.  

- Se aprobó la Convocatoria de Proyectos UCOSOCIAL-INNOVA, del X Plan Propio 
Galileo. Está abierta hasta el 30 de abril.  

- Se aprobó el II Plan de Sostenibilidad Ambiental de la UCO. La Decana anima a la 
participación en el programa Trébol. 

- Se aprobó la Resolución de la Convocatoria de Apoyo a Planes de Mejora en los 
Títulos Oficiales. La Facultad ha obtenido aproximadamente 4000 euros de 
financiación.  
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- Se aprobó la modificación no sustancial de las titulaciones de Educación Infantil, 
Educación Social y Educación Primaria.  

- Se aprobó la adaptación de la Profesora Permanente Laboral Interina Silvia Medina 
Quintana a Profesora Permanente Laboral en el Área de Didácticas de las Ciencias 
Sociales, al haberse acreditado para la figura de Profesora Titular. – 

- Se aprobó la adaptación del Profesor Ayudante Doctor D. José Carlos Casas del Rosal 
a Profesor Permanente Laboral en el Área de Didáctica de la Matemática, al haberse 
acreditado para la figura de Profesor Titular. 

Se les felicita a ambos por ello.  

 

Actividades del centro y equipo decanal  

- El nuevo Aula de Innovación Metodológica (antes Nuevas Tecnologías 1) se inaugura 
hoy, 11 abril 2024, con el Sr. Rector y Vicerrectores. 

- Se ha reformado el escenario del salón de actos, incluyendo pantallas y mobiliario 
más ligero con ruedas, que facilite su movilidad sin perjuicio de la salud de los 
trabajadores.  

- Las Comisiones de Planes de Estudio de Psicología y de Educación Social siguen 
con su hoja de ruta para la revisión de los planes.  

- Sobre los planes de Educación Infantil y Educación Primaria, hay que comentar que 
ya se han constituido las comisiones nacionales para elaborar los libros blancos. A 
finales de mayo habrá una reunión en Toledo sobre el tema.  

- Calendario electoral ya está en marcha.  

- Despedida de la Decana, María del Mar García Cabrera, de la Junta de Centro. A 
continuación, se comparte la emotiva carta leída en la sesión: 

“Queridos compañeros y queridas compañeras: llega ya el momento de 
finalizar mi mandato, después de casi ocho años a la cabeza de este Centro. 
Parece mentira que haya pasado tanto tiempo, pero así es. 

Si os soy sincera, nunca imaginé estar en este puesto, siempre estuve 
dedicada principalmente a mis tareas docente. Desempeñé la labor de secretaria 
en mi departamento, pero estar en el Decanato desde luego nunca estuvo en mi 
cabeza. Pero a veces la vida cambia, como ya sabemos, y nuevas situaciones nos 
hacen plantearnos nuevos retos, en mi caso, el reto de dirigir esta Facultad. Mi 
familia y muchas otras personas, amigas y amigos que sé que me quieren bien, me 
apoyaron para dar el paso. Pensé que me lo decían porque confiaban en mí, 
porque me veían capaz de hacerlo, pero sobre todo porque siempre iban a estar 
ahí para ayudarme, porque la amistad es un sitio seguro, la red que me protegería 
del salto tan grande que me estaba planteando. Y así ha sido durante estos años.  

He vivido una etapa de aprendizaje permanente. Estar en el Decanato me 
ha permitido conocer a fondo el entramado de la Facultad y de la Universidad de 
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Córdoba, darme cuenta de todo lo que conlleva realizar cualquier acción de 
mejora. Pero más allá de procesos organizativos, que son fundamentales, estos 
años me han reforzado en las ideas de la importancia del diálogo, del trabajo en 
equipo, de la colaboración, de las relaciones personales, del servicio público. En 
definitiva, de la importancia de un clima de trabajo donde  
 
prime el buen trato. Recuerdo que esas fueron también mis palabras en el 
discurso de toma de posesión en el Rectorado y espero haber contribuido en 
alguna medida a conseguirlo en este centro.  

Han sido años también de trabajo intenso, con una pandemia en medio 
que nos obligó a doblar esfuerzos y que nos puso a prueba. Creo que la superamos 
con creces y que aprendimos de ella algo más que a hacer videoconferencias. 
Me siento muy satisfecha con los procesos desarrollados en los distintos ámbitos 
del centro desde todos y cada uno de los vicedecanatos y desde las 
coordinaciones de titulación. Hemos intentado estar atentos a las necesidades de 
la comunidad y dar respuesta a las demandas que se nos planteaban.  
Disculpad si a veces no hemos resuelto o no llegamos a todo como hubiésemos 
querido. 
 
Tengo mucho que agradecer: 
A los estudiantes, por todas sus propuestas y su colaboración constante.  
Al Personal Técnico de Gestión, Administración y Servicios, siempre atento para 
poner en marcha el Centro. Qué hubiera sido de mi sin vuestra experiencia, sin 
vuestro conocimiento de nuestra administración, sin los sabios consejos de 
Paquita o ese estar siempre pendientes de Dioni y Ana. Especialmente quiero 
mencionar a su responsable, nuestra querida Consuelo, un referente para todos. 
Muchas gracias, Consuelo. Tenerte al lado es garantía de confianza para cualquier 
decana o decano.  
Al profesorado, aunque entiendo que no todo el mundo ha podido estar de 
acuerdo con la gestión realizada, pero globalmente he percibido durante estos 
años mucho apoyo con respecto al decanato. En este sentido, he de agradecer a 
las direcciones de los departamentos de Educación (Carmen Gil, José Luis Álvarez y 
Verónica Marín), Psicología (Amalia Reina, Adoración Antolí y Esther Cuadrado) y 
Didácticas Específicas (Francisco Valverde y Manuel Mora). Las relaciones han sido 
fluidas, primando siempre la colaboración y el entendimiento.  
A la Junta de Centro, donde hemos sabido llegar a acuerdos o al menos lo hemos 
intentado, incluso en aquellos temas más espinosos. 
A los Equipos Rectorales, que aun en las situaciones de discrepancia, siempre han 
sido cercanos y han estado atentos a las demandas que hemos planteado desde el 
centro. Nuestra compañera y buena amiga Rosario Mérida, desde su anterior 
cargo de Vicerrectora, me ayudó de forma inestimable a saber manejarme por los 
caminos del Rectorado (¡Gracias Chari!).  
A mi familia, por su empuje, su amor y su paciencia en los momentos más 
complicados. 
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Gracias, por último, a todas las personas que me han acompañado en los equipos 
en estos años: Juan Antonio Moriana, al que agradezco además de su trabajo en el 
equipo toda su disponibilidad cuando comencé en el Decanato, Ana Belén 
Cañizares, Clara Eugenia Peragón, Silvia Medina, Jerónimo Torres, Esther Vega, 
Esperanza García, Elvira Fernández, Blas Segovia, Toñi Ramírez, Marta Domínguez, 
Manuel Mora, Rafa Bracho, Carolina Pérez, Angélica Olivares, Silvia Abad, Manuel 
Moyano, Juan Calmaestra, Lola Amores y Natividad Adamuz. 
A todos ellos y ellas mi más sincero agradecimiento por el magnífico trabajo que 
han desarrollado y por las horas compartidas. Sabéis que me faltarían líneas en 
este escrito para deciros toda la admiración y el cariño que os tengo.  

Regreso ahora con ilusión a mis ocupaciones de profesora y desde ahí sigo 
para cualquier cosa que necesitéis. 
Somos un gran equipo humano y una gran Facultad.  
Un fuerte abrazo, María del Mar” 

 

Tras sus palabras la compañera Consuelo Velasco, administradora del Centro, 
comenta la generosidad de la Decana y su habilidad para cohesionar equipos. Se 
ha sentido con libertad para opinar. Agradece al equipo su generosidad e 
implicación. Cree que habla en nombre del PTGAS: Ha sido una buena etapa 
empieza un futuro que también será estupendo. 

La profesora Esther Cuadrado agradece el trabajo conciliador que ha realizado, que 
se refleja en el buen ambiente de la Facultad. El profesor Jerónimo Torres, 
agradece la oportunidad de haber formado parte de este cohesionado equipo y 
Juan Calmaestra también agradece la confianza y todo lo que nos has enseñado. 
La profesora Lola Amores se suma a estas palabras. El profesor Manuel Moyano 
agradece el proyecto, la confianza el clima y la sintonía que ha conseguido la 
Decana. La profesora Toñi Ramírez comenta que la gestión es complicada. 
Agradece su valentía al lanzarse en su momento. “Dice mucho de ti y de la 
Facultad. Lo has conseguido. Gracias por este ahora”. 

 La Decana comenta que dio el paso porque se sintió arropada por muchas 
personas. Comenta que hemos aprendido mucho en estos años. Agradece 
también las críticas. Todo suma. Y el cariño. 

 

 
3. Propuesta y aprobación, si procede, del calendario de exámenes de la 

convocatoria extraordinaria de finalización de estudios del curso 2023-
2024 (Anexo 1). 
 
ACUERDO 13/2024: Se aprueba el calendario de exámenes de la convocatoria 
extraordinaria de finalización de estudios del curso 2023-2024 
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4. Propuesta y aprobación, si procede, del calendario de tribunales y 

defensas públicas de TFG de la segunda convocatoria del curso 2023-
2024 (Anexo 2). 
 
ACUERDO 14/2024: Se aprueba el calendario de tribunales y defensas públicas de TFG 
de la segunda convocatoria del curso 2023-2024. 
 

5. Propuesta y aprobación, si procede, del calendario de prácticum del 
curso 2024-2025. (Anexo 3) 
 
El Vicedecano Manuel Moyano comenta que el calendario replica el de años anteriores, 
salvo por un cambio leve en el periodo vacacional de navidad. 
 
ACUERDO 15/2024: Se aprueba el calendario de prácticum del curso 2024-2025. 
 

6. Ruegos y preguntas. 
El profesor José Joaquín Ramos pregunta por la posibilidad de que la Facultad pague la 

colocación de estores nuevos en las ventanas de los despachos.  

La secretaría del Centro comenta que nos encantaría, pero no tenemos presupuesto 
para abarcar tanto. Debemos atender primero a las zonas comunes como clases, pasillos, 
seminarios…También recuerda que mucho profesorado ya ha realizado esa acción con la 
asignación de los departamentos.  

La administradora de la Facultad confirma lo anteriormente expuesto. 

La secretaria comenta que mientras se consiguen renovar las cortinas, el compañero 
de mantenimiento puede arreglar las existentes, como ya ha hecho en muchos despachos. 
Sólo debe completarse un formulario de mantenimiento que está en la web. 

 
Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 10:21 horas del día de 

la fecha, de lo que como secretaria doy fe. 
 

 
              Vº Bº  
        LA DECANA      LA SECRETARIA  

 
 
 
 

 
      María del Mar García Cabrera   María Dolores Amores Morales 

 



Asignaturas Fecha Hora Aula
100803 - Planificación e Innovación en Educación Primaria; 
100820 - Principios del Lenguaje y Lengua Española; GG4 24 de abril de 2024 9:00 Aula 9
100820 - Principios del Lenguaje y Lengua Española; GG3 24 de abril de 2024 9:00 Aula 9
598005 - Neuropsicología.; 23 de abril de 2024 16:00 Aula 1
598005 - Neuropsicología.; 23 de abril de 2024 16:00 Aula 1
598005 - Neuropsicología.; 23 de abril de 2024 16:00 Aula 1
100810 - Didáctica de las Ciencias Experimentales en Educación Primaria; GG1 23 de abril de 2024 9:30 Seminario 5
272060 - Fundamentos teóricos e históricos de la educación primaria;  GG1 29 de abril de 2024 11:30 Seminario 3
272061 - Organización de Centros Educativos; GG1 17 de abril de 2024 10:30 Seminario 3

Exámenes de la convocatoria de fin de estudios 2023-2024



Anexo I: Segunda convocatoria de tribunales y actos de defensa de TFG curso 2023-2024



Trabajo de Fin de Grado

Composición de tribunales

Segunda convocatoria ordinaria

Curso 2023-2024

Presidente/a: Verónica Marín Díaz

Secretario/a: Daniel Falla Fernández

Vocal: Irene María Dios Sánchez

Suplente: Franciso Javier Palacios Hidalgo

Modalidad Alumno/a Título TFG
Calificación 

final

Innovación Miguel Ángel de Jódar Moyano
La importancia de la literatura infantil: el cuento como herramienta 

para estimular el desarrollo del lenguaje en la primera infancia

La revisión será el día ______________________ a las _____________ en ______________________________________________________.

Si desea asistir a esta revisión, por favor, comuníquelo al secretario/a del tribunal antes del __________________ a través del siguiente correo electrónico 

_________________________. 

Tribunal Infantil I01

22 de abril, a las 17:00h, aula 12



Trabajo de Fin de Grado

Composición de tribunales

Segunda convocatoria ordinaria

Curso 2023-2024

Presidente/a: Verónica Marín Díaz

Secretario/a: Daniel Falla Fernández

Vocal: Irene María Dios Sánchez

Suplente: Franciso Javier Palacios Hidalgo

Modalidad Alumno/a Título TFG
Calificación 

final

Innovación Antonio Couñago Mesa
El desarrollo de las competencias morfológicas y léxicas como instrumentos de integración 

social en la población emigrante latinoamericana

La revisión será el día ______________________ a las _____________ en ______________________________________________________.

Tribunal Primaria P02

22 de abril, a las 17:30h, aula 12

Si desea asistir a esta revisión, por favor, comuníquelo al secretario/a del tribunal antes del __________________ a través del siguiente correo electrónico 

_________________________. 



Trabajo de Fin de Grado

Composición de tribunales

Segunda convocatoria ordinaria

Curso 2023-2024

Presidente/a: Cristina Huertas Abril

Secretario/a: María Helena Romero Esquinas

Vocal: Juan de Dios Benítez Sillero

Suplente: Daniel Falla Fernández

Modalidad Alumno/a Título TFG
Calificación 

final

Intervención Laura Luna Toledano
Proyecto de intervención sobre el uso problemático de las redes 
sociales en el IES Galileo-Galilei de Córdoba

Ensayo crítico Olga Soria Córdoba Feminismo en tiempos de guerra 

La revisión será el día ______________________ a las _____________ en ______________________________________________________.

Tribunal Social S01

23 de abril, a las 10h, Sala de Grados

Si desea asistir a esta revisión, por favor, comuníquelo al secretario/a del tribunal antes del __________________ a través del 

siguiente correo electrónico _________________________. 



Trabajo de Fin de Grado

Composición de tribunales

Segunda convocatoria ordinaria

Curso 2023-2024

Presidente/a: María Araceli Sánchez Raya

Secretario/a: Ana Bravo Castillo

Vocal: Carolina Pérez Dueñas

Suplente: Francisco Javier Sanmartín Litrán

Modalidad Alumno/a Título TFG
Calificación 

final

Revisión teórica Yaiza Moreno Ruiz

Ensayo crítico sobre el papel de la conciencia emocional en la terapia 

cognitivo conductual: El caso del protocolo unificado para el 

tratamiento trans diagnóstico de los trastornos emocionales              

Investigación Susett de la Caridad Naranjo Pou
La violencia tradicional y la ciberviolencia en el noviazgo adolescente: 

su relación con la desconexión moral mediante las tecnologías

La revisión será el día ______________________ a las _____________ en ______________________________________________________.

Tribunal Psicología Ps01

22 de abril, a las 10h, seminario 5

Si desea asistir a esta revisión, por favor, comuníquelo al secretario/a del tribunal antes del __________________ a través del siguiente correo 

electrónico _________________________. 



Trabajo de Fin de Grado

Acta provisional

Primera convocatoria ordinaria

Curso 2023-2024

Tutor/a: Jose Joaquin Ramos Miras 26/04/2024, 11:00 horas, seminario 6

Modalidad Estudiante Título TFG

Innovación Alberto Alba Molina ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE PARA FOMENTAR EL APRENDIZAJE EN NIÑOS CON NECESIDADES ESPECIALES

Convocatoria de acto de defensa pública de TFG

Día, hora, aula

La revisión será el día 30 a las 11:00  en el despacho del profesor .



Trabajo de Fin de Grado
Acta provisional

Primera convocatoria ordinaria
Curso 2023-2024

Tutor/a: Alicia Jurado López

Modalidad Estudiante Título TFG

Innovación 
Educativa

Azahara María Campos Cejas
La importancia de la contaminación en el medio acuático visto desde la propuesta 
STEAM

Convocatoria de acto de defensa pública de TFG

22 de abril de 2024, 12:30 h, Seminario 6

La revisión será el día 25 de abril a las 12:30 h en el Despacho de la Profesora Alicia Jurado López (planta alta, módulo C).



Trabajo de Fin de Grado
Acta provisional

Primera convocatoria ordinaria
Curso 2023-2024

Tutor/a: Sebastián Rubio García Viernes 26 de abril de 2024, a las 10:00 en el aula 6 de la FCEP

Modalidad Estudiante Título TFG

Innovación Lidia Rueda Canales Uso de las TIC en Educación Infantil

Convocatoria de acto de defensa pública de TFG

Día, hora, aula

La revisión será el día 30 de abril a las 10:00 en el despacho de Sebastián Rubio García.



Trabajo de Fin de Grado

Acta provisional

Segunda convocatoria ordinaria

Curso 2023-2024

Tutor/a: Inmaculada Concepción Marín López y Miguel Muñoz Moya

Modalidad Estudiante Título TFG

Investigación Gabriel González González
Atención socioeducativa a menores víctimas de violencia de género en Educación 
Primaria

Convocatoria de acto de defensa pública de TFG

24 de abril de 2024, 11 h, Seminario 3

La revisión será el día 26 de abril a las 11.30h en el Despacho de la Profesora Inmaculada C. Marín López.



Trabajo de Fin de Grado

Acta provisional

Primera convocatoria ordinaria

Curso 2023-2024

Tutor/a: Esther Gracia Palomo 23 de abril, a las 10 h, Seminario 11

Modalidad Estudiante Título TFG

Investigación Sara Moya Figueroa
El efecto de la enseñanza bilingüe (francés-español) en el alumnado de Educación 
Primaria

Convocatoria de acto de defensa pública de TFG

23 de abril, a las 10 h, Seminario 11

La revisión será el día 26 de abril, a las 15 h, en el Despacho de la Profa. Esther Gracia Palomo.



Trabajo de Fin de Grado
Acta provisional

Primera convocatoria ordinaria
Curso 2023-2024

Tutor/a: Leopoldo Ariza Vargas

Modalidad Estudiante Título	TFG

Investigación Camacho Galeote, Silvia Influencia de un programa basado en la imitación del movimiento animal sobre la 
motricidad en niños y niñas de 4 a 5 años

Investigación Marín Ayala, Almudena Efecto del juego libre sobre la atención en niños y niñas de Educación Infantil

Investigación Vallejo González, Paula Juego libre vs. parcialmente estructurado: efecto sobre la competencia motora en 
alumnado de Educación Infantil

Convocatoria	de	acto	de	defensa	pública	de	TFG

lunes	22	de	abril	a	las	10:45	horas	en	Seminario	3

La revisión será el día 24 de abril a las 10:45 horas en despacho de profesor.



Trabajo de Fin de Grado
Acta provisional

Primera convocatoria ordinaria
Curso 2023-2024

Convocatoria de acto de defensa pública de TFG

Dia:22 de Abril de 2024. Hora:18.00 horas  Aula:Seminario 6

Tutor/a: Victoria de Larriva Casares

Modalidad Estudiante Título TFG

Intervenció n SocioeAna Isabel Villegas Rodriguez
Resiliencia en el Tratamiento de Mujeres con Trastorno por uso de Sustancias y 
Víctimas de Violencia de Género

La revisión será el día ____25 de Abril de 2024_______________________ a las _____17.00_______ en Despacho de la Profesora 
_______________________________________________ .



Trabajo de Fin de Grado

Acta provisional

Primera convocatoria ordinaria

Curso 2023-2024

Tutor/a: LUIS RAFAEL BROTÓNS RUIZ 24 DE ABRIL DE 2024, 10'00 HORAS, AULA DE INVESTIGACIÓN EDUCATIVA

Modalidad Estudiante Título TFG

Trabajo de iniciación a la Investigación Educativa Javier González Gaya Aprendizaje Basado en Proyectos en Educación Primaria

INNOVACIÓN EDUCATIVA JAIME SÁNCHEZ MONTILLA EL USO DE LA MUSICOTERAPIA EN EDUCACIÓN PRIMARIA

Convocatoria de acto de defensa pública de TFG

Día, hora, aula

La revisión será el día ___________________________ a las _____________ en _______________________________________________ .



 
 

 

Calendario de Prácticum 
Curso académico 2024-2025 

Grados de Educación Infantil y Primaria: 
 

Prácticum I  Del 18 de noviembre al 17 de diciembre de 2024 

Prácticum II Del 7 de enero al 5 de marzo de 2025 

Prácticum III Del 10 de marzo al 13 de mayo de 2025 

 

Grado de Educación Social: 

Prácticum I  Del 17 de febrero al 13 de junio de 2025 

Prácticum II  Del 4 de noviembre al 17 de diciembre de 2024 

 

Grado de Psicología: 

Prácticas Externas Del 09 de enero al 19 de febrero de 2025 

 


